

КОМОРА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ
ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД
«СВЕТИ САВА»
Н И Ш
САВЕТОВАЛИШТЕ ЗА ПОРОДИЦУ
10.07.2021. године



Центар за социјални рад Ниш, Саветовалиште за породицу и Комора социјалне заштите, 21 и 22. 10. 2021. године организују 26.октобарске сусрете у социјалној заштити.

Тема овогодишних Октобарских сусрета је:

ОРГАН СТАРАТЕЉСТВА – НЕЗАШТИЂЕНИ ЗАШТИТНИК

Центар за социјални рад „Свети Сава“ Ниш у сарадњи са Комором социјалне заштите, организује традиционални међународни стручни скуп 26. октобарске сусрете у социјалној заштити. Као и свих претходних година и овогодишњи стручни скуп представљаће прилику за својеврсну размену, професионално усавршавање, унапређење и повезивање теорије и праксе. Уважавајући Ваше досадашње резултате у стручном и научном раду, позивамо Вас да својим учешћем допринесете успешности нашег традиционалног стручног скупа.

ТЕМАТСКА ПОДРУЧЈА

- **СТАРАТЕЉСКА ЗАШТИТА – ГДЕ СМО САДА И КАКО ДАЉЕ**
- **ЗАШТИТА ДЕЦЕ КРОЗ УВОЂЕЊЕ НОВИХ ПРАКСИ**
- **ТЕЖИНА ПРОФЕСИОНАЛНИХ ЗАХТЕВА – ПРЕДРАСУДЕ И ОСУДЕ ЈАВНОСТИ**
- **САВЕТОВАЛИШТА ЗА ПОРОДИЦУ - ДЕО ПРОЦЕСНЕ ЗАШТИТЕ ИЛИ УСЛУГА ДОСТУПНА СВИМ ГРАЂАНИМА**

Позивамо вас, да теме радова са апстрактима (највише 200 речи) пошаљете најкасније до 15.09.2021. год.

*Теме радова са апстрактима слати на e-mail adresu: oktobarski.susreti@csr-nis.rs
Рок за прихватање радова је 30.09.2021.*

Радови у се објављују у Монографији радова која се штампа након Октобарских сусрета.

ЗНАЧАЈНИ ДАТУМИ

Пријава и слање апстраката: 15.09.2021.
Обавештење о прихватању апстраката 30.09.2021.

КОТИЗАЦИЈА

Чланови коморе социјалне заштите 2.000 рсд
Остали 3.000 рсд

Центар за социјални рад „Свети Сава“ Ниш , Саветовалиште за породицу

Ул.Светозара Марковића 41, Н ИШ
email: oktobarski.susreti@csr-nis.rs

Срдачно вас поздрављамо.



ДИРЕКТОР
Зоран Јовић

ПРОГРАМСКИ ОДБОР ОКТОБАРСКИХ СУСРЕТА

Проф. др Јелисавета Тодоровић, Филозофски факултет у Нишу, Департман за психологију
Проф. др Миомира Костић, Правни факултет у Нишу
Проф. др Невена Петрушић, Правни факултет у Нишу
Доц. др Дарко Димовски, Правни факултет у Нишу
Марина Стакић, Ph.D., Professor Emerita, Strayer University, Cherry Hill, New Jersey
МА Сандра Перић, Комора социјалне заштите, Београд
Марија Стевановић, Комора социјалне заштите, Београд
Мирјана Николић, Комора социјалне заштите, Београд
Александра Николић, Комора социјалне заштите, Београд
МА Маја Стојановић, Центар за социјални рад у Нишу
МА Светлана Манчић, Центар за социјални рад у Нишу
Саша Младеновић, Центар за социјални рад у Нишу

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР ОКТОБАРСКИХ СУСРЕТА

Зоран Јовић, директор Центра за социјални рад у Нишу
Лидија Станковић, Центар за социјални рад у Нишу
Илић Јасмина, Центар за социјални рад у Нишу
Милош Костадиновић, Центар за социјални рад у Нишу
Дејан Станојевић, Центар за социјални рад у Нишу
Тихомир Живковић, Центар за социјални рад у Нишу
Дејан Милетић, Центар за социјални рад у Нишу
Владимир Ђорђевић, Центар за социјални рад у Нишу